

两高就虚假诉讼刑事案件出台司法解释

明确定罪量刑标准

新华社北京9月27日电(记者罗沙)记者27日从最高人民法院获悉,最高人民法院、最高人民检察院日前公布关于办理虚假诉讼刑事案件适用法律若干问题的解释,对刑法规定的虚假诉讼罪在具体适用方面的若干问题作出明确规定,依法惩治发生在民商事案件审判、执行程序中的虚假诉讼违法犯罪行为。

司法解释规定,单方或者与他人恶意串通,采取伪造证据、虚假陈述等手段,捏造民事法律关系,虚构民事纠纷,向人民法院提起民事诉讼的,应当认定为刑法规定的虚假诉讼犯罪行为。向人民法院申请执行以捏造的事实作出的仲裁裁决、公证债权文书,或者以

捏造的事实对执行标的提出异议、申请参与执行财产分配的,属于刑法规定的虚假诉讼犯罪行为。

根据司法解释,与夫妻一方恶意串通,捏造夫妻共同债务,向人民法院提起民事诉讼的,应当认定为刑法规定的“以捏造的事实提起民事诉讼”。隐瞒债务已经全部清偿的事实,向人民法院提起民事诉讼,要求他人履行债务的,以“以捏造的事实提起民事诉讼”论。

司法解释还规定,以捏造的事实提起民事诉讼,致使人民法院基于捏造的事实作出裁判文书的,应当认定为虚假诉讼罪,在未作出裁判文书的情况下,行为人为人具有虚假诉讼违法犯罪前科,或

者多次以捏造的事实提起民事诉讼,或者具有致使人民法院采取保全措施、致使人民法院开庭审理、干扰正常司法活动等情形的,也应当以虚假诉讼罪定罪处罚。

最高法刑四庭负责人表示,近年来,部分个人和单位出于种种目的,故意捏造事实向人民法院提起虚假民事诉讼,意图骗取人民法院生效裁判文书,牟取不正当利益。此类行为不仅严重侵害他人合法权益,同时也扰乱了正常的诉讼秩序,损害了司法权威。此次出台的司法解释对于依法惩治虚假诉讼犯罪活动,维护司法秩序,保护公民、法人和其他组织合法权益具有重要的理论和实践意义。



郑州推出警务自助服务一体机

9月27日,郑州市公安局的工作人员向市民讲解警务自助服务一体机的使用方法。当日,郑州警方在交通枢纽、医院、大学、商场、宾馆、行政服务中心等重点场所,推出第一批30台警务自助服务一体机,群众可就近去一体机办理查询、预约、办证、缴费等业务。

新华社记者 李安摄

2019世界大学排名揭晓

清华大学居亚洲高校之首

新华网北京9月27日电(记者王琦)北京时间9月26日晚,英国《泰晤士高等教育》公布了2019年世界大学排名。在本次公布的排名结果中,清华大学的全球排名超过新加坡国立大学,成为亚洲高校排名之首。

据悉,此次《泰晤士高等教育》对全球超过1250所高等教育机构进行了排名,清华大学名列第22位,北京大学名列第31位。进入榜单前200名的7所中国大陆高校还有中国科技大学、浙江大学、复旦大学、南京大学和上海交通大学。其中,浙江大学排名的名次上升76

名,列第101位。成立于2011年的南方科技大学首次上榜便进入全球前350位。南开大学也是首次入围的高校,排名在351到400位之间。

此次公布的排名中,清华大学超越了伦敦政治经济学院和纽约大学,成为全球前30名中名次提升最快的高校,并在研究方面超越了美国普林斯顿大学、耶鲁大学和麻省理工学院荣获全球第六。据了解,清华大学名次上升的主要原因是在于其教学环境的改善。浙江大学的排名提升则是由于其在教学环境和学习环境等方面的改善,研究收入和行业收入

增长,以及研究数量和国际学生比例增加。

此外,中国香港六所代表高校中有四所高校排名出现了上升,有五所高校连续第三年前跻身前200位。香港大学名次上升四位,排名第36,超越了加拿大不列颠哥伦比亚大学和伦敦国王学院。

据了解,《泰晤士高等教育》从2004年开始每年发布世界大学排名,以教学、研究、知识转化、国际视野等多项指标衡量大学综合实力,被认为是最具影响力的世界大学排名之一,颇受全球高等教育界关注。



让人惊叹

俄罗斯11岁男孩拥有4.3厘米的睫毛



俄罗斯11岁男孩穆因拥有长达1.7英寸(约4.3厘米)的睫毛,成为该国拥有最长睫毛的人,让人惊叹。

备受关注的穆因住在莫斯科,他对于自己的长睫毛反而不以为意。他说,长睫毛并没有对他的生活造成困扰,他像平常人一样生活,大家没必要过于关注他的睫毛。

穆因的父亲介绍,儿子刚出生时,睫毛都快碰到嘴唇了。他曾经带着孩子去看过很多医生,得知孩子身体很健康,睫毛这么长是受基因的影响。(据环球网)

让人惊奇

美国有一条会滑冰的狗狗



美国一条名叫本尼的宠物犬竟然会滑冰!它的主人说,它可能是世界上第一条会滑冰的宠物犬。

本尼是一条雄性拉布拉多犬,现在5岁,与主人谢丽尔·德尔桑格罗住在拉斯维加斯。本尼大约两个月大时,被主人从动物收容所领回家。

德尔桑格罗先曾是滑冰教练。去年冬天,她带着本尼第一次到冰上玩耍,发现本尼不仅不害怕,还欢快地在冰上溜行,于是萌生了教它滑冰的念头。她给本尼特制了滑冰鞋,穿在它的两只前爪上。为方便蹬地发力,两只后爪不穿滑冰鞋。本尼每两周训练一次,德尔桑格罗教它转身、交叉步、兔子跳等动作,本尼学得又快又好。

(据环球网)